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 Május 7-én értékelő beszélgetést tartottak 

a Kosztolányi Tehetségprogramban részt vett 

hallgatók és Dr. Majdán János, aki a Céltársulás 

részéről koordinálta a horvátországi magyar 

iskolákban tett látogatásokat. A találkozás 

alkalmával megosztották egymással a szakmai 

gyakorlatukon szerzett tapasztalataikat, 

észrevételeiket. A program 2015. évi indulása óta 

mintegy 100 pécsi egyetemi hallgató végezte 

kötelező pedagógiai gyakorlatát Drávaszögben és 

Szlavóniában. 

 

Kis Róbert, 2019.5.7. 

 

 

 

 Szenttamási diákcsoportot fogadott a 

Kosztolányi Céltársulás és a Zsolnay 

Örökségkezelő Kft. május 13-án, közös, Pécsi 

Kalandozások elnevezésű programunk keretében. 

A kirándulás első napján a Szenttamási Jovan 

Jovanović Zmaj Általános Iskola 40 fős csoportja 

tanulságos és szórakoztató programokon vett 

részt a Zsolnay Kulturális Negyedben, míg a 

második nap, kedden, Pécs belvárosát ismerték 

meg, illetve ellátogattak az UNESCO 

Világörökség részét képező Ókeresztény 

Sírkamrákba. 

 

Mateescu Gabriel, 2019.5.14. 

 

 

Kosztolányi Tehetségprogram: 

kiértékelő megbeszélés 

Pécsi Kalandozások: Szenttamás 

https://www.facebook.com/szulofoldon/posts/2181193491964245
https://www.facebook.com/pg/szulofoldon/photos/?tab=album&album_id=2171989552884639
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 Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás 

Napján a trianoni békeszerződés tragikus 

következményeire emlékezett a magyarság, 

határon innen és túl. A Kosztolányi Dezső 

Céltársulás is képviseltette magát három 

helyszínen. Barkóczi Csaba, egyesületünk elnöke 

és dr. Őri László, Pécs alpolgármestere részt 

vettek a hagyományosan Pécs-Vasason tartott 

megemlékezésen, ahol az ismert felvidéki író és 

politikus, Duray Miklós mondott beszédet. 

 

 

 Csúzán a Céltársulás elnökségének 

delegációja, részt vett a csúzai Hegyalja Magyar 

Ifjúsági Egyesület által szervezett 

megemlékezésen. Pécsett, a Trianoni keresztnél 

tartott városi megemlékezésen Barkóczi Csaba és 

Vezér Tamás, a Kosztolányi Dezső Szakkollégium 

hallgatója koszorúztak. 

 

Vezér Tamás, 2019.6.4. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Trianoni megemlékezés, 2019 

https://www.facebook.com/szulofoldon/posts/2210899915660269
https://www.facebook.com/szulofoldon/posts/2212786848804909
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 Az idei tanév utolsó alkalmához érkezett a 

Pécsi Kalandozások című programunk, melynek 

során június 3-án a Nemesmiliticsi Testvériség-

Egység Általános Iskola és a Pacséri Mosa Pijade 

Általános Iskola közös csoportját fogadtuk 

Pécsen. A kirándulás első napján a diákok 

kulturális, ismeretterjesztő és szórakoztató 

programokon vettek részt a Zsolnay Kulturális 

Negyedben, délután pedig sétáltak a tettyei 

romoknál és a Havi-hegyen. Második nap, 

kedden megismerték a belváros nevezetességeit, 

részt vettek a Nemzeti Összetartozás Napja 

alkalmából szervezett Trianoni megemlékezésen 

és meglátogatták az Ókeresztény Sírkamrákat. 

 

 

 

 

Mateescu Gabriel, 2019.6.4. 

 
 Május 30. és június 4-e között a Pécsi 

Református Kollégium egy csoportja 

Horvátországban járt. Az utazók soraiban 

meghívottként Céltársulásunk részéről Kis 

Róbert, irodavezető is jelen volt. A kirándulás 

első fele az Isztriai-félszigeten zajlott, ahol az 

ókeresztény emlékek megcsodálása állt a 

középpontban. Az utazás második felét 

Drávaszög és Kelet-Szlavónia vidékén töltötték, 

ahol amellett, hogy körbejárták a magyarlakta 

települések nevezetességeit, horvátországi 

magyarokkal ismerkedtek. A tanulmányi út 

utolsó napján a Laskói Általános Iskola diákjaival 

együtt, a Pécsi Református Kollégium tanulói  

 

 
közös ünnepség keretében emlékeztek a Nemzeti 

Összetartozás Napján. 

 

Kis Róbert, 2019.6.4. 

Pécsi Kalandozások: Nemesmilitics és Pacsér 

Drávaszögbe és a Tengermellékre 

kirándult a Pécsi Református Kollégium 

https://www.facebook.com/pg/szulofoldon/photos/?tab=album&album_id=2207371782679749
https://www.facebook.com/szulofoldon/posts/2219204694829791


6 
 

 
 30 esztendeje ezen a napon került sor 

Nagy Imre és mártírtársai, az 1956-os forradalom 

és szabadságharc hőseinek újratemetésére. 

Június 14-én az évforduló alkalmából a pécsi és 

baranyai ’56-os szervezetekkel közösen 

emlékeztünk meg a mártír miniszterelnökről 

Pécsett, a 48-as téren. A megemlékezésen 

beszédet mondott Oszoli Dénes, önkormányzati 

képviselő, a Pécsi Értéktár Bizottság elnöke és 

Debreczeni László, ’56-os politikai elítélt, a 

forradalmi diákparlament elnöke. A Céltársulás 

részéről Barkóczi Csaba elnök és Farkas Ákos 

egyetemista önkéntes helyezték el az emlékezés 

koszorúját. Kopa Marcell, a Kosztolányi Dezső 

Nemzetstratégiai Szakkollégium hallgatója 

szavalatával emelte az eseményt. 

 

Farkas Ákos, 2019.6.14. 

 

 

 

Nagy Imre mártír miniszterelnökre 

emlékeztünk 

https://www.facebook.com/szulofoldon/posts/2225081614242099

